



HRVATSKI MAČEVALAČKI SAVEZ

Zagreb, 25.04.2022. godine.

IZVJEŠĆE IZBORNIKA ZA MAČ ZA 2021. GODINU

PLANIRANO

Godina 2021. je bila zamišljena optimistično kao godina u kojoj će se dogoditi veći povrat i dopuštenje za obavljanje sportskih aktivnosti, a sve da bi nas do prve polovice godine ponovno dočekivali novi „lockdown-ovi“ i prestanci aktivnosti.

Prošla godina stoga ponovno ne dopušta veća planiranja i aktivnosti te su glavni ciljevi u godini usmjereni prema:

- pokušaju kvalifikacija na OI
- održavanje minimalne grupne aktivnosti uslijed zabrane svih natjecanja
- konsolidacija sportaša kao priprema za 2022. godinu

REALIZIRANO

U 2021. godini cilj kvalificiranja na OI nije ostvaren. Glavni kandidat za disciplinu mač bila je Paula Jukić koja ostvaruje visoko 5. mjesto, ali nažalost nedovoljno visoko za same kvalifikacije na OI. Jedan jedini održan svjetski kup, i to svjetski kup u Kazanu, pokazao je i utjecaj odluka državnih tijela kojima se zabranjuju skoro sve aktivnosti, a koji je izrazito pogodio sve naše sportaše. Ipak, u drugom dijelu godine, postupnim porastom i kontinuiranim mačevanjem, primjećuje se povratak u formu prije zabrana iz 2020. godine.

U rezultatskom smislu, pogodilo nas je i što 2021. godine nije održano Europsko prvenstvo do 23 godine, a na kojemu su se očekivale naše predstavnice Ana Mesić i Paula Jukić. Nažalost, u njihovoj posljednjoj 23. godini, isto prvenstvo je ponovno otkazano, a cijelu reprezentaciju je pogodilo što nije do kraja godine ponovno uspostavljen redoviti sustav niti U23 niti satelitskih natjecanja.

Ono što je ostalo od sezone 2021/2022 u seniorskim kategorijama je jedan svjetski kup na kojemu je za jedan tuš neostvaren ulazak u drugi dan natjecanja i borbe za TOP 32, zahvaljujući visokoj formi Ane Mesić, te se možemo veseliti što će pokazati drugi dio sezone.

U rezultatskom smislu veseli i visoko 22. mjesto Vedrana Markote na Svjetskom kadetskom i juniorskom prvenstvu, a što se razmjerno broju sudionika može prikazati i kao najbolji naš rezultat.

Za nacionalnu reprezentaciju bilo je potrebno osrganizirati nekoliko priprema kako bi se stvorila prisutnost i povećala motivacija naših sportaša, a što je i ostvareno na

priprema u Zagrebu, te jednim priprema u Mađarskoj, dok je Osijek u širem broju ugostio i organizirao zajedno s MSZ-om kvalitetan program za brojne dobne skupine.

Navedene pripreme služile su upoznavanju i prepoznavanju budućih mladih sportaša koji bi trebali u 2022. godini izaći sustavno na brojna međunarodna natjecanja, a njihovu preliminarnu ocjenu bit će najzahvalnije dati krajem sljedeće godine.

U nedostatku natjecanja te manjku dopuštenih aktivnosti, krenuli smo i s lobiranjem za dobivanje U23 natjecanja u Zagrebu, a čime bismo za naše seniore i mlađe seniore dobili dva značajna natjecanja u Hrvatskoj, računajući na suradnju s MK-om Split glede organizacije satelitskog natjecanja u njihovom gradu koje godinama uspješno realiziraju.

ZAKLJUČAK

Uspostavom normalne i redovne sezone, treba planski i sustavno nastaviti s djelovanjima unutar reprezentacije, fokusirajući se na najuspješnije i najperspektivnije sportaše koji su sposobni napraviti seniorski rezultat.

U ovom trenutku, završavamo 2021. godinu s jednim „izvanrednim“ svjetskim kupom, jednim redovnim svjetskim kupom u Tallinnu i bez redovne uspostave juniorskih svjetskih kupova, europskih kupova te drugih natjecanja.

Nadamo se kako će 2022. godina biti redovitija i bolja za naše sportaše te kako će se broj ograničenja smanjiti, a sve kako bismo mogli ponovno u punom obujmu nastupati na međunarodnim natjecanjima te time pratiti rad i napredak naših sportaša.

S poštovanjem,

Filip Vuković, izbornik nacionalne reprezentacije u maču